RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )
(simulasi mengajar guru penggerak )

Sekolah : SMP Negeri 1 Liwa

Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga dan Kesehatan
Kelas/Semester 1 VIl / Genap

Materi Pokok : Atletik (Lompat Jauh )

Alokasi Wakiu < 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

KOMPTENS! DASAR INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENS!

- Memahami gerak spesifik jalan, lari, - Mengidentifikasi gerak spesifik Teknik
lompat dan lempar dalam berbagai dasar lompat jauh awalan,
permainan sederhana dan atau tolakan/tumpuan, melayang/saat
tradisional *) diudara dan pendaratan Gaya Jongkok

(ortodoks).

- Menjelaskan  berbagai  keterampilan
gerak awalan, tumpuan, melayang/saat
diudara dan pendaratan lompat jauh gaya
jongkok (Ortodok)

- Menjelaskan cara melakukan berbagai
keterampilan gerak awalan, tumpuan,
melayang/saat - dindara dan  pendaratan

lompat jauh gaya jongkok (Ortodok)

- iMiemprakukkan gerak spesifik jalan, - Memprakiikkan  berbagai  kelerampilan
lari, lompat dan lempar dalam gerak awalan, tumpuan, melayang/saat
berbagai permainan sederhana dan diudara dan pendaratan lompat jauh gaya
atau tradisional *) Jongkok (Ortodok)

- Menggunakan berbagai keterampilang
gerak awalan, tumpuan, melayang/saat
dxudmdmpendumlunpuj-hm
Jongkok  (Ortodok)  dalam  hentuk
perlombaan yang dimodifikasi
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Kegiatan Pembelajaran ( Inti )

1. Peserta didik diberi motivasi dan rangsangan untuk memusatkan perhatian pada
topic materi dengan cara melihat , mengamati, membaca melalui sumber yang
sudah di siapkan.

2. Menulis resume dan hasil pengamatan dan bacaan terkait materi Lompat Jauh.

3. Menyimak penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/giobai tentang materi
pelajaran Lompat jauh uniuk meiatin rasa syukur, Kesunggunan dan kedisipiinan,
ketelitian, mencari informasi

4. Guru dan peserta didik membagi kelompok Guru memberikan kesempatan kepada
peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan
dengan gambar yang di lihatnya atau yang di sajikan
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Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,

mengumpulkan informasi , mempersentasikan ulang dan saling bertukar informasi.

6. Peserta didik mempersentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara
bergantian,mengemukakan pendapat atas persentasi yang diiakukan kemudian di
tanggapi oleh kelompok atau individu yang mempersentasikan

7. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal —hal vang telah dipelajari

Penutup ( 2 Menit )

1. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan pelajaran tentang point-point penting

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran

Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah dipelajari dengan

memberikan penugasan dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya

3. Guru dan peserta didik mengakhiri kegiatan belajar dengan mengucap syukur serta
pembeiajaran di tutup denga doa dan saiam penutup.

N

C. Penilaian hasil Pembelajaran

1. Penilaian sikap - Observasi dalam pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan - Tes tulis bentuk uraian dan tes lisan
3. Penilaian keterampilan - Prakiik
_Mengetahui Liwa, 2 Januari 2021
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